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Sitzung: 01.07.2025 

Vorlagennummer BV2/122/2025 
 
 

 
Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN vom 16.06.2025 
hier: Planung und Umsetzung der nächsten Anwohnerparkgebiete 

 

Frage 1:  

In welchen weiteren Gebieten im Stadtbezirk 2 ist als nächstes die Einführung 

des Anwohnerparkens vorgesehen und mit welcher Priorität? 

 

Antwort: 

Die Verwaltung unterstützt die Bezirksvertretung 2 bei dem Wunsch nach einer 

Ausweitung des Bewohnerparkens im Stadtteil Flingern Nord entsprechend der 

Anträge BV2/251/2023 und BV2/122/2025.  

Ausgehend vom Ratsbeschluss OVA/049/2020 werden fortgesetzt neue 

Bewohnerparkgebiete eingerichtet. Von den in der Vorlage vorgesehenen 25 

neuen Bewohnerparkgebieten wurden bis 2025 bereits 14 Gebiete eingerichtet. 

Damit stehen noch 11 Gebiete aus, diese werden ebenfalls sukzessive 

angegangen. Die laut Beschluss vorgesehenen Gebiete im Stadtbezirk 2 wurden 

bereits eingeführt. 

 

 

Frage 2:  

Wie ist der aktuelle Stand der verwaltungsinternen Abstimmung und wann kann 

mit einer Einbringung der nächsten Vorlagen sowie mit einer Umsetzung der 

nächsten Anwohnerparkgebiete im Stadtbezirk 2 gerechnet werden? 

 

Antwort: 

Das Gebiet östlich der Lindemannstraße wurde auf eine Liste mit potenziellen 

weiteren Bewohnerparkgebieten gesetzt, eine erste Abschätzung zur 

Umsetzbarkeit und Priorisierung erfolgt nach der Abarbeitung von 

OVA/049/2020. 

Ein genauer Zeitpunkt kann aktuell noch nicht benannt werden. 


